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ELŐTERJESZTÉS
Kunszentmártonban „Születésfa” program megvalósításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy  szép  régi  magyar  hagyomány  felelevenítésére,  újbóli  gyakorlására  szeretnék 
javaslatot tenni.
A családok újszülött gyermek érkezésekor születésfát vagy sorsfát ültettek. Egykor, ha 
leány született, akkor körtefát, ha fiú, akkor pedig almafát ültetett a család.
A földbe kerülő fa több jelentéssel bír: úgy gyökerezik a földben, mint a gyermek a 
családban, úgy kötődik a házhoz, mint a gyermek, valamint az utód jövőbeli életútját 
szimbolizálja.

Az  idei  évtől  kezdődően  javaslok  az  önkormányzatnak  „Születésfa”  programot 
létrehozni,  melyhez  csatlakoznának  a  2021  évben  született  gyermekek  szülei.  Az 
önkormányzat  biztosítaná  a  családok  részére  a  fákat,  a  szülők  vállalnák  saját 
területükön  a  fa  elültetését  és  gondozását.  A  nyilatkozat  erről  az  előterjesztéshez 
mellékelve.

2021. évben Kunszentmártonban 64 gyermek született 27 leány és 37 fiú.
A 2022. évi költségek fedezetére javaslok 500 000 Ft összeget az önkormányzat dologi 
kiadásaira átcsoportosítani az általános tartalék terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja 
el a határozati javaslatot.

Kunszentmárton, 2022. június 23.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester



…../2022.(VI.29.) határozat
Kunszentmártonban „Születésfa” program megvalósításáról

Kunszentmárton  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  úgy  dönt,  hogy 
Kunszentmártonban „Születésfa” programot valósít meg.
A  2021.  évben  Kunszentmártonban  született  gyermekek  szülei  részére  nyilatkozat 
alapján körte és almafa csemetét biztosít a program keretében. 
A költségek fedezetére 500 000 Ft összeget az általános tartalék terhére biztosítja
 

Erről értesülnek: - Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- Képviselő-testület tagjai
- KKÖH Pénzügyi osztály

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila sk. Dr. Hoffmann Zsolt sk.
polgármester jegyző


